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ПРОЕКТ «АЗБУКА ЗДОРОВЬЯ»

КОНСПЕКТ 

Физкультурное развлечение «Веселый час»

Цель: создание праздничного настроения;  закрепление у детей знания о здоровом образе жизни; уточнение знаний детей о различных видах спорта,   развитие быстроты, ловкости в игровой форме, совершенствование координации движений,  воспитание доброжелательности, организованности.

Ход мероприятия
Сегодня День здоровья! И сейчас нас с вами ждет такое развлечение, где мы покажем, как можем заботиться о своем здоровье, какие мы ловкие, смелые, умелые.

Вед. Все собрались? Все здоровы?

Бегать и играть готовы?

Ну, тогда подтянись, не зевай и не ленись,

На разминку становись!

ОРУ (без предметов)
Ходьба: 
Великан ( дети становятся на цыпочки, поднимают руки и тянутся вверх)

Карлик  ( дети садятся на корточки и изображают маленького карлика, двигаются вперед с вытянутыми руками)

Аист ( сгибаем ногу в колене, потом выпрямляем ее вперед и только затем ставим на землю)

Собачка  (ходьба на четвереньках)

Медведь ( на пяточках руки в стороны)

Легкий бег на носочках

Прыжки: 

Лягушки ( присели на корточки затем подпрыгнули руки в стороны)

Зайчики ( прыжки ноги вместе руки на поясе)
Вед. Ребята, давайте с вами поиграем. Я придумала игру-шутку. Называется она «И я тоже». Если я буду говорить, что делаю что-то хорошее, вы добавляйте: «И я тоже»: если плохое — молчите, ничего не говорите, ладно? Запомнили. Начинаем. Только будьте внимательны!
ИГРА «И Я ТОЖЕ»

         Я умею аккуратно ее есть.
                  Я не слушаю старших. 
                  Я с ребятами дружу. 

                  Хорошо себя веду!

                  Я на улице гуляю! 

                  Я ребят всех обижаю!
Вед. Продолжим наш праздник. 

Упр. Доползи до мячика

( проползти на четвереньках по доске, взять мячик и сесть на место)

Вед. А сейчас мы с вами поиграем с мячиком
Упр. « Катай мячик»
(ребенок садится на гимнастическую скамейку, ставит ступню на мячик и начинает катать его от носка к пятке и обратно то левой , то правой ногой )

Вед. Девочки – внимание! Мальчики – внимание!
Есть для вас еще одно веселое задание!

Игра «Обезьянки»

(   детям «обезьянкам» по одному подойти к гимнастической стенке, встать к ней лицом и взобраться на 3-4ю рейку, начиная с первой, затем спуститься обратно)

Вед. А следующее упражнение будет посложнее
Упр. “Полоса препятствий”
( перешагивание через препятствие, пройтись по гимнастической скамейке, приставным шагом пройти по канату)

Вед. И последняя игры «Воробышки и кот»

( дети «воробышки» прячутся в домики (гимнастическая скамейка) кот сидит на противоположной стороне зала, когда день воробышки гуляют тихонечко бегают на носочках, когда ночь кот просыпается и ловит воробышков, воробушки прячутся от кота в свои домики)

На прощанье мой наказ:
Чтобы вырасти здоровым, энергичным и толковым,
Чтоб прогнать усталость, лень,
Ешьте витамины каждый день!
Рано утром не ленитесь, на зарядку становитесь!
Помогают нам всегда – солнце, воздух и вода!
Крепла чтоб мускулатура, занимайтесь физкультурой!

Вот вам овощи для здоровья.

